成都硅宝科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2024-008

投资者关系 活动类别	□特定对象调研 ☑分析师会议 □媒体采访 □业绩说明会 □新闻发布会 □路演活动 ☑现场参观 □其他
参与单位名称 及人员姓名	财通资管 郭齐坤,中邮证券 侯若雪,方正证券 曹惠
时间	2024年7月18日
地点	现场调研
接待人员	董事会秘书 李媛媛, 证券事务代表 金跃
投资者关系活动主要内容介绍	公司与投资者及分析师就公司经营情况等事项进行了交流。 主要内容如下: 一、请问公司收购江苏嘉好热熔胶股份有限公司的主要原因? 回复: 江苏嘉好热熔胶股份有限公司(以下简称"江苏嘉好")成立于 2011 年,是国家工信部公布的第三批专精特新"小巨人"企业,作为热熔压敏胶行业的头部企业之一,专注于热熔压敏胶的研发、生产及销售,主要下游应用领域广泛,包括医用产品、一次性卫生用品、工业胶带、标签印刷及防水卷材等多个行业。 江苏嘉好与公司在技术、产品、市场和地域等方面具有协同效应,双方将形成互补优势。本次收购有利于进一步完善公司产业布局,拓展公司业务领域,丰富公司产品品类,增加公司在热熔压敏胶领域研发、生产、销售等方面的核心竞争力。公司目前已完成收购江苏嘉好首次交割工作,根据企业会计准则的相关规定,江苏嘉好将纳入公司合并财务报表范围,剩余交割工作按计划稳定推进中。

回复: 四川发展引领资本管理有限公司(以下简称"引领资本")自成为公司单一第一大股东以来与公司战略发展方向高度一致,并在公司战略制定、发展规划、资本运作、重大项目等方面给予公司大力支持,积极为公司发展赋能。基于对公司未来发展前景的信心及对公司投资价值的认可,引领资本决定在满足价格前提的情况下,通过集中竞价交易方式增持公司股份数量不低于682.31 万股(含本数)且不超过1,364.62 万股(含本数)。

三、请问公司硅碳负极项目的进展及规划?

回复: 2023 年公司建成 1000 吨/年硅碳负极材料中试生产线并顺利投产,产品在 19 家动力电池厂及圆柱电池客户、7 家 3C 电池厂客户送样测评,已实现订单突破,得到客户好评,目前正在根据客户需求进行批量供货。公司 5 万吨/年锂电池用硅碳负极材料及专用粘合剂项目已完成基础设施建设,开始设备安装,其中 1 万吨/年锂电池用硅碳负极材料计划 2024 年投产 3000 吨、2025 年投产 7000 吨。

四、请问公司 2024 年经营计划实现的路径?

回复:公司将坚持以市场为导向、以客户为中心,继续秉承"对客户负责、对员工负责、对社会负责、对投资者负责"的管理理念,坚持"技术不断创新、品质精益求精、服务及时有效"的经营方针,以"管理高标准、产品高质量、服务高效率"为工作准则,以"建筑胶稳居龙头、光伏胶提质增效、电子胶树立标杆、汽车胶乘胜而上、偶联剂多做贡献、锂电材料实现突破"工作思路为指引。建筑胶领域,公司将积极通过渠道建设、品牌宣传等方式保持市占率的提升,从而推动营销增长;工业胶领域,公司将继续抢抓电动汽车、锂电池、光伏"新三样"行业高速增长的机遇,凭借强大的技术创新实力,持续加大品牌投入,及时响应客户需求,拓展新应用领域,进一步开发大客户和行业标杆客户。

附件清单

无

日期

2024年7月18日